
Lezioni di diritto e procedura
penale. Stenografate da Vittore
Bonfigli. Università di Roma.
Anno 1909 - 1910
Read More
SKU: 4952
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ferri Enricoeditore: Associazione
Universitaria romanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1910

Product Description
In 8, pp. 781. Rilegatura coeva tutta tela rossa con impressioni in oro sul dorso. In lito. Rare
sottolineature a matita rossa e blu. Lievi segni del tempo alle copertine rilegato Molto buono
(Very Good) (4952)

Catologo Libreria Viborada
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Lehrbuch des justinianisch
römischen Rechts : Zum Gebr.
bei Institutionen-Vorlesungen
Read More
SKU: 2197
Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Lang Johann Jakobeditore: Cottaluogo-
edizione: Stuttgart, Tübingenanno-edizione: 1837

Product Description
In 8, VIII, 488 Seiten + 4 tafeln, Halblederbindung der Zeit mit Titel und Verzierungen am
Rücken, vereinzelte Stockflecken und vereinzelt leichte Bräunung der Seiten. Insgesamt guter
Erhaltungszustand. 2. verb. Ausg. Johann Jacob Lang (1801-1862) studierte in Heidelberg,
promovierte dort bereits 1821, wechselte nach Berlin zu Savigny und habilitierte 1826 in
Heidelberg. brossura Buono (Good) (2197)

Biblioteca Agiografica Italiana
(BAI). Repertorio di testi e
manoscritti (secoli XIII-XV). 2
volumi con CD-ROM in custodia
Read More
SKU: 4202
Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Dalarun J., Lino Leonardi, Maria Teresa Dinale,
Beatrice Fedi, Giovanna Frosini a cura dieditore:
Edizioni del Galluzzoluogo-edizione: s.l.anno-
edizione: 2003

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lehrbuch-des-justinianisch-romischen-rechts-zum-gebr-bei-institutionen-vorlesungen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/biblioteca-agiografica-italiana-bai-repertorio-di-testi-e-manoscritti-secoli-xiii-xv-2-volumi-con-cd-rom-in-custodia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
25 cm, 2 volumi con bookled (23 p.) e CD Rom. Vol. 1, X, 297p, Vol.2, XIX, 734 p. rilegato
Perfetto (Mint) (4202)

Il passaggio Nord-Ovest. La mia
spedizione polare sulla "Gj??a"
con un'appendice del tenente
Goffredo Hansen. Traduzione
unica autorizzata di Nina
Romanowski. Illustrato da 140
incisioni e 3 carte ripiegate
Read More
SKU: 3633
Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: Roald Amundseneditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1908

Product Description
In 8, pp. 624. Rilegatura tutta tela tassello e oro. Rare e lievissime fioriture alle prime carte e
strapetto restaurato al margine superiore di pag. 9. Per il resto ottima copia. rilegato in pelle
Ottimo (Fine) (3633)

Catologo Libreria Viborada
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Memorie intorno i letterati e gli
artisti della città di Ascoli nel
Piceno scritte da Giacinto
Cantalamessa Carboni. Unito
insieme a: Appiani Paolo
Antonio, Vita di S. Emidio
vescovo d'Ascoli e martire con
un ragguaglio della stessa citta
.. composta da Paolo Antonio
Appiani. Terza edizione, Ascoli
dalla Tipografia di Luigi Cardi,
1832.
Read More
SKU: 2959
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giacinto Cantalamessa Carbonieditore:
tipografia di Luigi Cardiluogo-edizione: Ascolianno-
edizione: 1830

Product Description
In 8, pp. VIII+304, XI+263. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello con titolo e fregi in oro.
Tagli picchiettati. Rarissime fioriture nel complesso interni molto freschi. Piccola mancanza
nell'angolo inferiore di pag. 219 della Vita di S. Emidio vescovo d'Ascoli. Mancano i ritratti citati
da Lozzi ma, visto che tutte le schede dei due libri rilevano tale mancanza, è lecito dubitare che
tali ritratti siano stati presenti in tutte le edizioni. rilegato in pelle Buono (Good) (2959)

Catologo Libreria Viborada
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Gola periodico. Direttore
artistico: Paolo Sacchetto.
Direttore responsabile Dino
Bridda
Read More
SKU: 2852
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Grafiche Marini Villorba
luogo-edizione: Trevisoanno-edizione: 1999

Product Description
In 4 grande, 11 cartelle di 8 pagine ciascuna in custodia illustrata. Dal Sito
"Associazionevittimearmielettroniche": Ciò che è indubitabile è che Gola era una rivista d�élite,
di classe e pagata con lauti compensi pubblicitari. Ne abbiamo qui un numero, il n. 100 (?), del
Giugno 1999, del costo di copertina di 100 mila lire, che portava le firme di Nanni Balestrini
(amico suo del 68 e fondatore di Alfabeta), Rossana Illy Bettini (prima moglie di Illy sindaco di
Trieste), Paola Bora, Dino Bridda, Manlio Brusatin (docente universitario e storico dell�arte),
Omar Calabrese (critico d�arte), Alberto Capatti, Arrigo Cipriani (noto albergatore), Lucia
Serlenga, Loredana Ranni, Anna Galiena (attrice, con foto osé di copertina), Alfonso M.Iacono,
Fabrizio Mangoni, Carlo Montanaro (preside Accademia Venezia), Lionello Puppi (storico
dell�arte), Enzo de Pra, Maurizio Fistarol, Patrizia Romagnoli, Antonello Ricci, Edoardo Sanguineti,
Gianfilippo Santiloni, Luigi Lombardi Satriani, Alberto Veca, Gianmarco Chieregato, Frank Dituri,
Mimmo Jodice, Carlo Mainardi, Tommaso Mangiola, Giordano Morganti, Ferdinando Scianna. In
3° pagina, un paio di uccelli uccisi in una grafica, con la dicitura LA GOLA COMINCIA DOVE LA
LINGUA FINISCE. Pubblicità alternata alle grandi pagine in cartone lucido, anche della Lauda air,
e di diverse aziende di gioielli e moda ed altro, del Veneto di allora. Dal Corriere della Alpi: Già
da tempo, un artista ed editore feltrino è riuscito a condensare, previa piena indulgenza,
peccati capitali e sensi sotto un'unica egida, prediligendo, tra tutti, il peccato di gola. Da Paolo
Sacchetto è nata, quindi, la rivista Gola, splendido contenitore in cui artisti, scrittori, poeti,
fotografi, cuochi, hanno celebrato la loro visione peccatrice. rilegato Buono (Good) (2852)

Catologo Libreria Viborada
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Il Perfetto Leggendario, ovvero
Storia della vita di Gesù Cristo.
Ornata ed arricchita di tavole
all'acquerello.
Read More
SKU: 1591
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Lorini Giuseppeeditore: Tipografia della
Minervaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1847-
1850

Product Description
3 volumi in 4, vol. 1 pp. IX, 240 con 40 carte di tavole, vol.2 pp. XXIV, 338 con tavole numerate
da 41-80, vol. 3 pp. XXI, 234 con tavole da 81-120. I volumi contengono tavole disegnate da F.
Bigioli e incise da P. Gatti e G. Cleter. Rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in
oro al dorso. Rare fioriture. In buono stato. Etichetta di Biblioteca, volume dismesso rilegato in
pelle Buono (Good) (1591)

Catologo Libreria Viborada
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Della guerra di Fiandra deca
seconda composta da Famiano
Strada della Compagnia di Gesù
e volgarizzata da Paolo Segneri
della medesima Compagnia
romano volume primo -(quarto]
Read More
SKU: 1564
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Strada Famianoeditore: per Giacinto Marietti
stampatore-librajoluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1830

Product Description
In 16, quattro tomi rilegati in due volumi di pp. (4)+312, (2)+360, (2)+256, 352. Rilegatura
coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Marca tipografica al frontespizio. Rarissime
fioriture alle prime carte dei volumi e segni di piega alle prime pagine del volume terzo per il
resto interni molto freschi. Etichetta di biblioteca alla sguardia anteriore, volume dismesso.
rilegato in pelle Buono (Good) (1564)

Catologo Libreria Viborada
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Tarquinia. Scavi sistematici
nell'abitato. Campagne 1982-
1988. I materiali (Vol. 2): Scavi
Sistematici Nell'abitato,
Campagne 1982-1988: I
Materiali 2
Read More
SKU: 21356
Price: 315,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Bonghi Jovino, M.editore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description
In 4, 578 pagine con 149 tavole allegate, legatura editoriale con sovracop. come da foto
rilegato Perfetto (Mint) (21356)

L'Ã©glise et l'Empire romain au
IV siÃ¨cle. 6 volumi
Read More
SKU: 14225
Price: 310,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Broglie, Albert : deeditore: Libr. Didierluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1877-1882

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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3 parti in 6 volumi: 1° parte: Regno di Costantino - 2° parte: Costanzo e Giuliano - 3° parte:
Valentiniano e Teodosio, 471 + 452 + 452 + 506 + 464 + 601 pagine. Con tabella alfabetica e
analitica generale. Rilegati in mezza pelle verde con titolo e decorazioni al dorso come da foto.
3 parties en 6 volumes : 1ère partie Règne de Constantin - 2° partie : Constance et Julien - 3°
partie : Valentinien et Théodose. 471 + 452 + 452 + 506 + 464 + 601 pages. Avec tableau
alphabétique et analyse générale. Reliure demi-cuir vert avec titre et décorations au dos
comme indiqué sur les photos. rilegato Molto buono (Very Good) (14225)

Geografia fisica e politica, 4
volumi
Read More
SKU: 9628
Price: 310,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Galanti, Luigieditore: R. Marotta e
Vanspandochluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1833-1835

Product Description
4 volumi di 22 cm, Quinta edizione riformata ed accresciuta. Bella legatura coeva di mezza
pelle con titolo e fregi in oro ai dorsi, tagli picchiettati. Volume 1: XII-428 pagine con foro di tarlo
al bordo inferiore da pagina XII a pagine 25 che non lede il testo. Volume 2: 498 pagine con una
correzione scritta con inchiostro antico al margine inferiore di pagina 84. Volume 3: 616 pagine.
Volume 4: 262 pagine con l'aggiunta di un dizionario di geografia antica fino a pagina 379,
seguono 82 pagine di indici . Di ogni paese trattato l'autore delinea prima un quadro dello stato
naturale, il quadro politico, infine la topografia aggiungendo anche piccole curiosità
sull'agricoltura ecc. Tutti i volumi hanno fioriture su alcune pagine rilegato in pelle Molto buono
(Very Good) (9628)

Catologo Libreria Viborada
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De la demonialite et des
animaux : incubes et succubes ..
Read More
SKU: 8661
Price: 310,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Sinistrari, Ludovico Mariaeditore: Isidore
Lisieuxluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1875

Product Description
XVI, 224 pagine, 21 cm. Rilegatura in mezza pelle come da foto, , piccolo intervento di restauro
alla cuffia superiore, dal frontespizio: ouvrage inedit publie d'apres le manuscrit original et
traduit du Latin par Isidore Liseux . Tiré a cinq cent quatre-vingt-dix-huit exemplaires
numerotes. N.163. 1. edizione rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (8661)
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